
UniversidadeYigo 

CONSELLO DE GOBERNO 

SESIÓN ORDINARIA 

Por orde do Sr. Reitor Mgfco., prégaselle que como membro do Consello de Goberno teña a ben asistir á reunión abaixo consignada, co 
fin de tratar os asuntos sinalados na orde do día. 

LUGAR: Sala de Xuntas da Reitoría, Campus Universitario - Vigo. 

DÍA E HORA: 2 de marzo de 2015, ás 10:00 h en primeira convocatoria e ás 10:30 h en segunda. 

ORDE DO DÍA: (1) 

l. Aprobación, se procede, da acta correspondente á sesión ordinaria do 23 de xaneiro de 2015. 

2. Informe do reitor. 

3. Aprobación, se procede do Regulamento de uso da lingua galega na Universidade de Vigo. 

4. Aprobación, se procede, do límite de prazas para o curso 2015/16. 

5. Aprobación se procede, de solicitudes de nomeamento de profesorado emérito. 

6. Aprobación, se procede do calendario e o procedemento para a aprobación de propostas e de modificacións de titulacións de 
grao, máster e doutoramento para o curso 2016/2017. 

7. Aprobación, se procede, da creación da Comisión de Calidade e do seu regulamento. 

8. Aprobación, se procede, da proposta de prezos mensuais para o curso 2015-16 dos complexos residenciais universitarios. 

9. Proposta de nomeamento, se procede, de Dna. Henar Quintas Salgado, en representación do persoal de administración e servizos, 
na Comisión de Mobilidade Internacional da Universidade de Vigo. 

10. Aprobación, se procede, dunha modificación parcial da relación de postos de traballo do persoal funcionario de administración e 
servizos e delegación na Xerencia para ditar as instrucións e adoptar os acordos necesarios para executala. 

1 l. Aprobación, se procede, do Regulamento de réxime interno da Facultade de Ciencias Sociais e da Comunicación da Universidade 
de Vigo. 

12. Aprobación, se procede, do Regulamento de réxime interno do Departamento de Informática. 

13 . Proposta de nomeamento, se procede, dos representantes do PDI, PAS e alumnado na Comisión contra o acoso sexual e por razón 
de sexo. 

14. Aprobación, se procede, da proposta de regularización da cesión de terreo s en favor de CITEXVl. 

15. Aprobación, se procede, dos seguintes convenios: - Convenio de colaboración entre la Universidad de Vigo, el rector, el 
director y los académicos de la Universidad de Cambridge, mediante sus departamentos, la Junta Examinadora de la University 
olCambrige y Cambridge English Language Assessment - Convenio marco de colaboración entre a Universidade de Vigo e a 
Universidad La Salle A.e. (México) - Convenio específico de colaboración entre a Universidade de Vigo e a Universidad La 
Salle A.e. para el intercambio de estudantes - Convenio marco de colaboración entre a Universidade de Vigo e a Universidad 
Politécnica de Santa Rosa Jáuregui (México) - Convenio específico de colaboración entre a Universidade de Vigo e a 
Universidad Politécnica de Santa Rosa Jáuregui para o intercambio de estudantes - Convenio marco de colaboración entre a 
Universidade de Vigo e a Universidad Nacional del Chaco Austral (Argentina) - Convenio marco de colaboración entre a 
Universidade de Vigo e a Universidad Nacional de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur (Argentina) - Acordo 
de cooperación Inter-Institucional entre a Hochochschule Bremerhaven (Universidade de Ciencias Aplicadas, Alemaña) e a 
Universidade de Vigo, para un programa de dobre grao en Bachelor 01 Arts in Business Administration en Hochschule
Bremerhaven e Grao en Administración e Dirección de Empresas 

16. Rogos e preguntas. 

(1) A documentación correspondente aos puntos da orde do día pódese consultar na Secretaría Xeral e no seguinte enlace: 
hllp:l/secxeral.uvigo.es/secxeral gl/doc consello/index.html 




